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Введение 

Методическая разработка посвящается привлечению родителей в 

школу, и повышению имиджа образовательной организации. В основе 

разработки – лежит алгоритм проведения «Дня открытых дверей в школе» на 

опыте работы с родителями МКОУ «Ярская школа- интернат». День 

открытых дверей одна из форм работы, когда родители, учителя и дети 

заняты общим делом. Данная разработка раскрывает следующие основные 

вопросы: как подготовить и провести «День открытых дверей» в 

образовательной организации.  

Мероприятие может быть полезно администрации школы, классным 

руководителям, педагогам-организаторам, методистам, учителям 

образовательных организаций. А также всем, кто небезразличен к  проблеме 

обучения, воспитания детей. [1] 

Цель мероприятия: познакомить родителей с учебной и воспитательной 

деятельностью школы. 

Задача мероприятия: Дать возможность родителям увидеть работу ребенка 

во внеурочной деятельности. 

Оборудование: презентация, сценарий концерта, план проведения Дня 

открытых дверей, разработки мастер-классов, анкета для родителей 

спортивный инвентарь. 



Традицией нашей школы является проведение Дня открытых дверей. В 

этот день родителям предлагается участниками образовательного процесса 

вместе со своими детьми.  В течение дня они являются непосредственными 

участниками всего происходящего. На заключительном этапе все желающие 

родители получают профессиональные консультации у логопеда, психолога и 

медицинского работника школы. [2] 

План проведения мероприятия 

время Место проведения мероприятия Форма 

проведения 

10
00

 Холл первого этажа регистрация  

10
30 

Актовый зал «Мы вместе»  Игровая 

программа 

11
00 

кабинеты Изготовление 

открытки  

Рисования мятой 

бумагой 

Мастер- класс 

12
00 

Актовый зал «Дорогою добра» 

Выступление 

учащихся 

Концерт  

12
30 

Актовый зал Опрос родителей анкетирование 

13
00 

Кабинеты специалистов Индивидуальные 

беседы 

(дефектолог, 

логопед, 

психолог, 

социальный 

педагог) 

консультация 

 

Сценарий игровой программы «Мы вместе» 

Цель: сплочение родительского сообщества 

Оборудование: презентация, спортивный инвентарь (резинка, мяч, мягкие 

модули), музыкальный центр, наглядный материал (геометрические фигуры) 

 



Ход мероприятия. 

Звучат мелодия Георгия Свиридова «Время вперед». На экране заставка 

программы «Время», на сцену выходят ведущие. 

 

1ведущий: Доброе утро! В эфире " Школьные новости".  

2ведущий: Семья – это самое дорогое и родное, что есть у каждого человека.  

Главной новостью сегодняшнего дня является праздник «День открытых 

дверей» для вас наши родители.  

1 ведущий: Важно иметь в школе руководителя, который смог бы 

организовать и направить деятельность коллектива педагогов и учащихся, 

ведь именно от директора зависит, насколько ярко и творчески будет 

работать коллектив. Слово предоставляется директору. 

Выступает Директор школы. 

2 ведущий: Вы смотрите информационную программу «Школьные 

новости». Сегодня всё внимание приковано к нашей замечательной школе- 

интернат. Каждый день мы, ученики и учителя, торопимся в этот дом, где 

проводим большую часть дня, а значит и жизни. А подробно о нашей жизни 

вы сейчас узнаете из видео –презентации «Школьные будни».  

(Просмотр видео- презентации о школе) 

 1 ведущий: В нашей школе царят атмосфера настоящей доброты, 

взаимопонимания, дружбы, все это связано со временем, проведенным в 

школе. Ведь в жизни каждого человека, когда-то был первый незабываемый 

урок. Давайте и мы с вами проживем этот день вместе.  

2 ведущий: Мы предлагаем вам принять участие в игровой программе 

«Ералаш»  

(Звучит мелодия «Ералаша») 

1 Ведущая: Для начала давайте познакомимся друг с другом. Предлагаем 

поиграть в игру «Давайте познакомимся». Игра проводится с целью 

знакомства друг с другом.    

«Вот бежит весёлый мячик быстро-быстро по рукам. У кого весёлый мячик, 

тот сейчас расскажет нам!» В чьих руках мяч остановится тот называет свое 

имя и имя своего ребенка. 

2 ведущий: Предлагаем следующую игру «Построй дом» 

-Что представляете вы , когда  слышите  слово «семья»? 

Семья- это здание, то оно какое…. 

Семья- это цвет, то он какой… 



Семья- это музыка, то  какая…. 

Семья- это геометрическая фигура, то какая… 

Семья- это настроение, то какое… 

Родители строят дом из предложенных модулей, напевают музыку, выбирают 

цвет и смайлики с настроением 

 

2 ведущий: Как давно вы закончили школу? А давайте-кa проверим! 

Предлагаем поучаствовать в игре «Повтори фигуру» 

В игре участвуют 3 команды родителей, они встают в круг и надевают 

резинку на пояс, которую дети используют для игры в прыгалки. По сигналу 

ведущего родители быстро стараются образовать геометрическую форму: 

круг, квадрат, овал и треугольник!  Ведущий показывает картинку с 

изображением геометрической фигуры, а родители пытаются изобразить 

данную фигуру.  

1 ведущий: Следующая игра называется «Сороконожка», сороконожка 

длинная и она не может разорваться. Вам предлагается встать друг за другом, 

держась за плечи соседа и выполнять синхронно все движения. 

Я буду произносить текст, а вы будете выполнять мою инструкцию. 

Например, сороконожка встает утром с левой ноги и движется по поляне. На 

кочке она подпрыгивает и дальше продолжает свое движение прямо. Слева 

раздается звук машины, и она поворачивает свой путь вправо. Вот она 

присела отдохнуть.   

1 ведущая: Очень значимая часть школьной жизни – внеурочная 

деятельность. И в нашей школе сделать ее особенно интересной и полезной 

стараются сделать наши педагоги. [3] 

2 ведущий: Силами наших учителей приготовлены мастер- классы: 

 Изготовление открытки   

 Рисования мятой бумагой   

 

Родителям предлагается поучаствовать в мастер-классах. 

Праздничный концерт «Дорогою добра» 

Цель: Показать направленности работы школы. 

Оборудование: музыкальный центр, микрофоны, шары для оформления.  

Ход праздничного концерта 



На сцену выходит коллектив учителей. Исполняет песню «Дорогою 

добра» 

1 ведущий: Школьный дом для детей не только место, где они приобретают 

знания, но и место, где развивают свои способности и таланты в живописи, 

музыке, танце. Представляем вам танец в исполнении 4 класса. 

Исполняется танец. 

2 ведущий: Если песенки поют наши дети, 

Значит, весело живут они на планете!  

Песня «А ты меня любишь?» в исполнении учащегося 2 класса 

Исполняется песня «А ты меня любишь?» 

1 ведущий: Школа как дом, в нем так же хорошо учиться и уютно каждому, 

как в семье. Каждого уважают, любят, ценят, независимо от учебных успехов 

учителя школы. Им посвящают свою песню учащиеся 8 класса 

Исполняется песня про учителей. 

2 ведущий: Школа живет удивительно интересной, творческой жизнью. 

Сколько в ней сложилось хороших традиций! Все мероприятия готовятся 

вместе. Нет ни одного в школе, кто бы остался без дела. А впрочем… 

смотрите сами. 

Сценка из жизни школы 

1 ведущий: Наша программа подошла к концу. Дорогие родители, этот 

замечательный день открытых дверей мы подготовили специально для вас. А 

сейчас мы предлагаем Вам пройти анкетирование и оставить свое мнение о 

мероприятии. 

 

Родителям предлагается пройти анкетирование. 

Анкета для родителей 

Уважаемые родители, просим вас, высказать свое мнение. 

1. Понравился ли Вам день, проведенный в школе? 

__________________________________________________________________ 

2. Что Вы ждали от  данного мероприятия? 

__________________________________________________________________ 

3. Необходимы ли такие мероприятия в школе? (если нет, почему) 

__________________________________________________________________ 



4. В каком мероприятии Вы хотели бы поучаствовать сами? 

 

5.       Какие мероприятия ждете от школы? 

__________________________________________________________________ 

По данным анкетирования родителей, мы пришли к выводу, что данное 

мероприятие позволяет родителям увидеть детей и учителей в работе, 

познакомиться с разными видами деятельности в школе. 
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